
Overall rating of the course

7 responses

Comments and suggestions

1 response

This course's progression was really well done. From introducing us to how layering works all

the way to making/modifying our own layers. I feel very confident I know how to at the very

least fix a few issues that someone on the baseport team would need to fix

How useful were the lectures?

7 responses
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Comments and suggestions

1 response

They did a great job at giving a fast overview of what the outcome should look like and to

defuse some of the more technical points that could send us off track for house

How useful were the practical demos?

7 responses

Comments and suggestions

2 responses

The practical demos again did a great job to give us the confidence on what we should be

seeing if we did everything correctly

The demos did not work right on my machine and it was hard to catch up since it did not

seem like the lab docs were updated.

How would you rate the overall organization of the course?

7 responses
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Comments and suggestions

1 response

It was layed out perfectly for someone coming in with no knowledge of what yocto is and

how it works internally

How would you rate the trainer?

7 responses

Comments and suggestions

1 response

Extremely knowledgeable and helpful with any questions we had. even the questions he

couldn't answer he could send us to the documentation to help us start our search

How did the course meet your learning objectives?

7 responses

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (14.3%)

0 (0%)

1 (14.3%)

5 (

71.

4%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (14.3%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (14.3%)

0 (0%)

5 (

71.

4%)

Bootlin training course evaluation https://docs.google.com/forms/d/18ye7YH9mpnaIoZ7abA-o...

3 of 5 7/17/24, 15:30



Comments and suggestions

1 response

This did an excellent job at explaining the beginning steps of working with yocto. It's a shame

we couldn't go more in depth but now (thanks to this class) I understand why.

What part(s) of the course did you like most?

2 responses

Teh course was divided pretty evenly through the days and it did not feel cumbersome on any

one day.

I liked the labs. Being able to practice, make mistakes, and google around for the answer

really did help me learn and keep the information

What part(s) of the course did you like least?

1 response

The course being online but I understand why a Yocto training can not be offline. It takes too

much time

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

7 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.
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